

Протокол

№

гр. София, 20.01.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 20.01.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Радина Карамфилова

Николай Димитров

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **10295** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11.16 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – НАЧАЛНИК ГРУПА КЪМ СДВР - ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“, редовно призван, не се явява и не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – И. П. Т., редовно призван, не се явява и не се представлява.

Постъпило е заявление от адв. Г. - пълномощник на ответника по касация, от 13.01.2023 г., с което моли съда, да не дава ход на делото в днешното съдебно заседание, поради служебна ангажираност на адв. Г. по гр. дело № 7757/2021 г. на СРС 38 състав, насрочено за 20.01.2023 г. от 10.30 ч., по което се събират доказателства. Приложен е списък на призованите лица и разпореждане за открито заседание, ведно с пълномощно на заявлението на адв. Г..

Постъпило е и заявление от ответника по касация И. Т., което заявява, че желае да бъде представляван в хода на настоящото производство от пълномощника адв. Г. и да не се дава ход на делото.

СГП - редовно призвана, представлява се от прокурор К..

ПРОКУРОРЪТ - Да не се дава ход на делото, с оглед постъпилите молби.

СЪДЪТ намира, че е налице основателна причина, която възпрепятства ответника по касация, както в лично качество, така и чрез процесуалния представител да се яви в днешното съдебно заседание, като не са представени доказателства за лично възпрепятстване на ответника И. Т..

С оглед да бъде спазено правото на защита пред настоящата инстанция, намира, че не следва да бъде даден ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 10.03.2023 г. от 10.30 ч., за която дата и час страните да се считат за редовно призовани. Няма да получават съобщения.

ПРЕДУПРЕЖДАВА ответника по касация, както и пълномощника му, че ако има следващо негово искане за отлагане на делото, същото няма да бъде уважено. В случай на невъзможност да се яви представителя по пълномощие на касатора лично следва да преупълномощи друг адвокат за производството пред настоящата инстанция.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.21 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: